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19. Wahlperiode 17.04.2018

Kleine Anfrage
der Abgeordneten Beate Raudies (SPD)

und

Antwort

der Landesregierung - Finanzministerium

Personalbedarfsberechnung in der Steuerverwaltung (PersBB)

1. Auf welchen Stichtag ist die letzte Personalbedarfsberechnung (PersBB) in der
Steuerverwaltung erfolgt? Auf welchen Stichtag wird die nachste PersBB durchge-
fuhrt?

Die letzte PersBB ist auf den 01.01.2017 erfolgt; die nachste PersBB wird vo-
raussichtlich auf den 01.01.2020 durchgefiihrt werden.

2. Zu welchem Ergebnis (Personalmehr- bzw. Minderbedarfe) fihrte die letzte
PersBB fur

- die Veranlagung

- die Betriebsprufung (inkl. Grof3- und Konzernbetriebsprifung)

- fUr die Ubrigen Dienststellen?
Bitte fUr einzelne Finanzamter aufschlisseln!

Das Zahlenwerk zur Beantwortung dieser Frage ist der beigefligten Anlage zu
entnehmen.

Anmerkung:

Zwischen den betrachteten Stichtagen sind verschiedene Maflinahmen des Pro-
jekts Steuerverwaltung 2020 umgesetzt worden. So wurden die Kieler Finanzam-
ter zusammen gelegt, das Finanzamt fir zentrale Prifungsdienste gegriindet, Fi-
nanzamtsbezirke teilweise neu zugeschnitten und Zustandigkeiten fur verschie-
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dene Aufgabengebiete neu zugeordnet. Dies fuhrt dazu, dass die zahlenmaRigen
Ergebnisse der einzelnen Finanzamter nur teilweise miteinander vergleichbar
sind.

3. Falls die letzte PersBB einen Mehrbedarf ergeben hat, wie gedenkt die Landesre-
gierung diesen Mehrbedarf zu decken? In welchem Zeitraum wird dies geschehen?

Die letzte PersBB hat gegenlber der PersBB auf den 01.01.2014 insgesamt zu
einem Minderbedarf von insgesamt rund 30 Stellen gefihrt.
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